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Zarándokoknak, útépítőknek, partnereknek

2010. december

Adventi lelkivezetői gondolatok

Az emberszerető Isten

Az emberiség Ádám és Éva bűnbeesése után tévúton él, hiszen 
elvesztette  az Istennel  való egységben élését,  és  nem az Isten 
által  ajánlott  utat  választotta.  Évezredeken  át  az  emberiség 
szenvedett  attól,  hogy  viselte  az  egységét  elvesztett  emberi 
természet  következményeit.  A  jószándékú  emberek  mindig 
vágytak vissza a tökéletesbe,  a boldogságra, vissza Isten színe 
elé, de az ember ereje önmagában kevés volt ahhoz, hogy, mint 
Münchausen-báró,  önmagát  kihúzza a  bűn következményeinek 
mocsarából.  Aki  nem  szereti  a  mocsár  lehúzó  voltát,  a  bűn 
mocskos, bűzös világát, keresi a kapaszkodót, és segítség után 
kiált,  hogy  megmeneküljön.  Így  kiáltott  sok  millió  ember 
évezredeken  át  Isten  felé,  hogy segítséget  kapjon a  földi  élet 
nehézségeiben, küzdelmeiben.
Amikor  a  szülők  azt  tapasztalják,  hogy  gyermekük  más  utat 
választ, mint amit tőlük tanult, és látják az életút visszásságait, 

szomorúan és aggódva figyelik gyermekük sorsát. A mi Istenünk ugyanilyen aggódással és 
szomorúsággal figyelte az emberiség tévelygését, és a bűn által fogvatartott ember gyötrelmeit. 
Isten, mint a gyermekéért aggódó legjobb szülő, az ő végtelen szeretetével nem megbüntetni 
akarja  az  embert,  hanem  vállalja  azt,  hogy  önmagát  kiüresítve  eljöjjön  utánunk,  hogy 
megmutassa nekünk a helyes utat. 
Szeretetének megnyilvánulásaként választhatta volna azt is, hogy úgy jelenjen meg, ahogyan 
sokan várták: erővel,  hatalommal,  az angyali  seregek által  kísérve; de Isten a szeretetnek a 
kiszolgáltatott  útját  választotta:  vállalva  az  emberi  élet  minden  fázisát,  megfogan  Mária 
méhében,  és  védtelen,  külső  segítségre  szoruló  gyermekként  megszületik  erre  a  világra. 
Sokszor nem értjük Isten logikáját: miért nem tette meg, hogy hatalmával, erejével keményen 
figyelmezteti az embert? Miért nem úgy cselekszik, ahogyan sokszor mi tennénk dühünkben, 
mérgünkben? Mert Isten nem arra vágyik,  hogy fogunkat összeszorítva,  külső kényszerként 
megélve hajtsuk végre az Ő akaratát, hanem arra vágyik, mint a gyermekét szerető szülő: lássa 
be az én eltévedt gyermekem, hogy jót akarok neki, és jó utat mutattam, amin járva élete lesz. 
Így jelenik meg a mi Istenünk kisgyermekként a pusztai jászolban, és igényli a törődésünket, 
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odafigyelésünket, szeretetünket. Mindezt azért, hogy amikor felnő, és eléri azt az emberi kort, 
amikor már odafigyelnek a tanítására, akkor beszéljen és tanúságot tegyen Isten szeretetéről és 
az emberhez való lehajlásáról. 
Karácsonyra,  Jézus  Krisztus  születésére  készülve  így  tegyük  félre  mi  is  a  dühünkből, 
tehetetlenségünkből származó indulatainkat, és nyissuk meg szívünket az emberszerető Isten 
befogadására, hogy bennünk is növekedvén, egyre inkább kinyilvánítsa irántunk való szeretetét 
a mi életünkben is, és mutassa meg nekünk a helyes utat, hogy ne tévelygésben, hanem Isten 
országának életre vezető útján éljünk!

Gulybán Gergely

Mi történt az elmúlt időszakban?

Egyesületi hírek

A Mária Út önkénteseinek találkozója volt november 4-én,
Budapesten

Önkénteseink, zarándokaink hagyományos havi találkozójának utolsó alkalmán, november 4-
én vendég zarándokutaknak, zarándoklatoknak szervezőit hívtuk, hallgattuk meg. 

Vendégünk volt a már sokak által ismert Gyöngyök Útja – Via Margaritárum képviseletében 
Gáll  Zsófia,  Illés  Erika  és  Szentpéteri  Sára,  akik  a  Mátraverebély-Szentkutat  Máriacellel 
mintegy  700  km-en,  kisebb  szakaszokban  a  Mária  Úttal  közös  útvonalon  összekötő 
zarándokútjukról,  valamint  a  nyári  Szetkút-Máriacell  gyalogos  zarándoklatukról  számoltak 
be. 

A  Barátok  Útja  talán  kevésbé  ismert  –  1996-ban,  II.  János  Pál  pápa  magyarországi 
látogatására  szervezték  meg  első  alkalommal  szerzetesi  iskolák  vezetői  azt  a  mára 
hagyományos  egyhetes  nyári  programmá  váló  zarándoklatot,  elsősorban  egyházi 
középiskolák,  gimnáziumok  tanulóinak  részvételével,  „öregdiákok”  segítségével, 
szervezésében.

Az idei zarándoklatuk a Mária Úton zajlott, Kács és Mátraverebély-Szentkút között, melynek 
keretében a mintegy százfős zarándoksereg a Mária Út kiépítésébe is besegített: a mátraaljai 
önkénteseink szárnyai alatt Kisnána környékén ecsetet fogtak, és egy szakaszon felfestették a 
jelzéseinket. 

Az öregdiákok közül Radnai Márton és Fenyvesi Olivér mesélték el a fiatalokkal kapcsolatos 
reményteli tapasztalataikat. 
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Az utolsó témánk sem volt kevésbé izgalmas: Kabarcz Zoltán szociológus a Férfiak a nőkért 
és családokért zarándoklat terveit ismertette, mely alapvetően a Mária Úton vezet jövő május-
júniusban, Csíkszentdomokostól – jelképesen hazafelé. 

A  szervezők  szeretnék  felhívni  ezzel  a  zarándoklattal  a  figyelmet  a  családok  épségének 
fontosságára, valamint arra, hogy a férfiak (és rajtuk keresztül a nők is) újra megtalálhassák a 
modern  kihívások  között  Istentől  rendelt  szerepeiket,  feladataikat  –  férfiak  jelentkezését 
várják a zarándoklatra, részletek és jelentkezés a honlapunkon. 

Katona Ildikó

(A megjelenéskor már valószínűleg) önkéntes

Mária Út találkozó volt Miskolcon

November  5-e  péntek  délután  4  órára,  Miskolcra  a  Fráter  György  Katolikus  Gimnázium 
dísztermébe  -  a  Mária  Út  által  érintett  Észak-Magyarországi  települések  képviselőinek 
rendezett fórumra - hívott Bárdos István. Örömmel szálltam a munka után vonatra, hisz az 
ilyen  események  jó alkalmak a közösség megélésére  az amúgy több száz kilométerre  élő 
testvérekkel. Különösen is örültem annak, hogy ismét találkozhattam több olyan testvérrel, 
akikkel  a  pünkösdi  zarándoklaton  együtt  áztunk-fáztunk  (olykor  kicsit  elnótáztunk.)  A 
tanácskozást  személyesen  köszöntötte  a  gimnázium  igazgatója,  és  Miskolc  város 
alpolgármestere is, biztosítva a jövőbeni támogatási, és együttműködési szándékukról a Mária 
Út-at. A találkozóra az út által érintett minden településről, ill. miskolci városrésztől jöttek 
képviselők,  - többségéből a polgármesterek - akik vállalták,  hogy az egyesület,  és a helyi  
természetbarátok  szakmai  támogatását,  követve  településeiken  a  kiosztott  térképlapokon 
rögzített nyomvonalon a Mária Út jelzéseit a jövő év tavaszán felfestik, a későbbiekben pedig 
gondozzák.  A  készülő  zarándokkalauzt  Szarvas  Zoltán  ismertette  a  résztvevőkkel. 
Elkészítéséhez a fórum résztvevőitől  kért  segítséget.  Ennek áttekintése,  megbeszélése után 
este 7 óra körül ért véget a találkozó. Hazafelé az autóban hosszan beszélgettünk a tavaszi 40 
nap tapasztalásairól, tanulságairól, hatásáról életünkre. Mindezekért köszönet a szervezőknek!

Szilvay Gyula
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Hegykői zarándokút-konferencia: reneszánszát éli a zarándoklat

A Zarándoklás  és búcsújárás Közép-Európában - Zarándokutak közép-európai hálózatának 
kiépítése  az osztrák-magyar  határtérségbencímű projekt  térségi  nyitórendezvényét  tartották 
Hegykőn a Fertő-táj Világörökség Egyesület szervezésében 2010. november 13-án. Elsőként 
Ivanics  Ferenc  országgyűlési  képviselő,  a  Fertő-táj  Világörökség  Egyesület  elnöke 
köszöntötte a meghívott polgármestereket, plébánosokat és zarándokokat. 

A köszöntő  után  a  hegykői  iskolások Márton-napi  műsora  következett,  majd  Dr.  Reisner 
Ferenc osztotta meg gondolatait a zarándoklat renenszánszáról. Kiemelte, hogy a ma ismét 
nagy igény van a zarándoklatra, melyben az elmélyülést, az Istennel való kapcsolatot keresik 
az emberek,  úgy mint  a  korábbi válságos korokban is,  például  a római  birodalom bukása 
idején.  Ez  jelzés  a  politikusoknak,  de  egyben  lehetőség  is  –  mutatott  rá.

Ezek  után  bemutatták  a  Mária  utat  és  a  térségi 
zarándokutat. A térségi zarándokút, mely a Mária út része 
is, összeköti a térség nagy kegyhelyeit,  Boldogasszonytól 
(Frauenkirchen)  Kópházán  át  a  sopronbánfalvi  pálos 
templomig, hogy aztán folytatódjon Ausztriában, egészen 
Mariazellig.  A  projekt  az  útvonal  kitáblázásán  túl 
kiadványokat,  hálózatfejlesztést  és  rendezvényeket  foglal 
magába.  Cél,  hogy  a  zarándokturizmus  fellendülését 
kihasználva  minél  több  vendég  keresse  fel  a  Fertő-táj 
megszentelt  helyeit  –  tájékoztatta  lapunkat  Taschner 
Tamás.

Forrás: Magyar Kurír

.

Mária Út útmegáldás és hálaadás
a Szeplőtelen Fogantatás ünnepén

A Szent István Bazilika előtti téren
2010. december 8-án útmegáldás és hálaadó ünnepség volt

Szent István király a Szűzanyának ajánlotta fel hazánkat, ennek az országfelajánlásnak méltó emlékhelye a 
Bazilika. A Mária Úton zarándoklók, az útépítés önkéntesei szintén Máriának ajánlják fel magukat, és a 
Mária Útért végzett munkájukat.

Az V. kerületben kikerültek a Mária Út első belvárosi táblái, jelzései. A belvárosban városképi szempontok 
miatt nem lehet turista jeleket festeni, ezért táblákon elhelyezett jelek igazítják útba a zarándokokat. Ennek 
első megvalósulása pont a Bazilika és az Október 6-a u. között található. A Bajcsy Zsilinszky úttól a Szt. 
István téren át az Október 6-a utcáig készült el most a táblázás, melyet további támogatás esetén folytatni 
tudunk Buda felé a Rosevelt tér – Budai vár – Városmajor, valamint Pest felé az Andrássy út – Városliget 
– Zugló irányba, ahonnan már festéssel kijelölt útvonal vezet Budán egészen Máriaremetén át Zsámbékig, 
Pesten egészen Máriabesnyőn át Aszódig. 

4



Schnell György kanonok úr a Szent István Bazilika plébánosa ünnepélyes keretek között megáldotta a 
táblák által jelölt zarándokútvonalat. A Mária Út magyarországi szakaszának már több mint 10%-át 
kijelölték az önkéntesek, és Erdélyben is megkezdődött a 
jelölés. Budapesten is jelentős szakaszok vannak már 
készen, főleg a külső kerületekben.  A belvárosban a táblák 
elhelyezéséhez hozzájárult az V. kerületi önkormányzat is. A 
belváros összekötése a külső kerületekkel még további 
áldozatokat igényel.
A táblaavatóra meghívást kaptak az egyesület önkéntesei, 
szimpatizánsai, az V. ker. önkormányzat vezetői, továbbá a 
kapcsolódó kerületek, a Turisztikai Nonprofit Kft vezetői, a 
kivitelező, a fővárosi és kerületi érintettek képviselői.
 Rövid beszédet mondott: Dr. Szabó Tamás, a Mária Út 
Közhasznú Egyesület elnöke, Dr. Molnár András a Mária 
Út Közép-magyarországi koordinátora, valamint az V. 
ker.ületi Önkormányzatot Karsai Károly képviselte.
A táblaavatás után a Mária Út Egyesület év végi hálaadó 
imaórát tartott a Szent Jobb kápolnában, Gulybán Gergely 
atya, a Mária Út Egyesület lelki vezetője és Dr. Molnár 
András vezetésével.

A Mária Út – Via Marić spirituális turista útvonal hálózat 
kialakításának gondolata a 2000. év után fogalmazódott meg 
a Mária  Út  Közhasznú Egyesületet  megálmodó,  majd azt 
létrehozó és újonnan csatlakozó magánszemélyekben. 
A Mária Út – Via Marić projekt célja, hogy Közép-Európa vallási értékeit egységes rendszerré szervező 
spirituális  turista  útvonal  és  zarándok  útvonal  hálózat épüljön  ki  Magyarországon  és  Közép-
Európában,  amely  összeköttetést  teremt  kelet-nyugati  irányban az  osztrák  Mariazell,  Budapest, 
Máriapócs  és  az  útvonal  végállomását  jelentő  Csíksomlyó  között,  valamint  észak-déli  irányban 
Czestochowa, Esztergom, Budapest, Máriagyűd és Medjugorje között.

A spirituális turista útvonal fejlesztésének első szakaszát a Mária Út Mariazell és Csíksomlyó közötti 
szakaszának kijelölése és kiépítése képezi. A két Mária zarándokhely között terveink szerint több alternatív 

útvonalon fog vezetni. Az északi főút az ország északi 
részén, a Kőszeg, Celldömölk, Bakonybél, Zirc, 
Budapest, Mariabesnyő, Máriapócs útvonalon halad 
(alternatív útvonalakkal Vasvár, valamint Esztergom – 
Márianosztra – Mátraverebély-Szentkút felé). 

A  tervezett  Mária  Utak  spirituális, lelki,  szellemi  és 
fizikai  középpontja,  azaz  a  kelet-nyugati  és  észak-déli 
utak  középpontja  Budapest  XII.  kerületében  a 
Normafa mellett a Szent Anna réten található. 
A zarándokutak kiemelkedő és fokozódó jelentőségűek a 
világban. A keresztény kultúrkörben sok tízmillió embert 
vonzanak évente. Magyarok is egyre többen járják Nyugat-
Európa  híres  zarándokútjait.  De miért  is  utaznánk el 
mindig  ilyen  messzire,  ha  itthon  is  lehet 
zarándokolni?
A Mária Út gyakorlati előképeinek tekinthetjük a 
szervezett, rövid, vagy több napos magyarországi 
zarándoklatokat (Ferences zarándoklatok, Sümegi 
zarándoklatok, Élő Rózsafüzér zarándoklatok, Máriapócsi 
zarándoklatok).
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A Mária Út ideája három pilléren nyugszik:

1. a  spiritualitást,  a  lelki,  szellemi  és  fizikai  megújulást,  újjászületést,  illetve  a  mindennapi  élet 
hajszájából  való  kiszakadást,  és  az  adott  élethelyzetükben  választ,  eligazodást,  kihívást  vagy  csendet 
keresők számára egy vonzó, egyedi értékeket hordozó és élményt nyújtó, biztonságos közép-európai és  
magyar spirituális  turistaútvonal  és zarándok-úthálózat  létrehozása,  mely  részenként  és szakaszaiban is  
bejárható; 

2. Közép-Európa lelki, fizikai egységének és összetartozásának erősítése, valamint vallási, kulturális, 
természeti értékeinek, gyökereinek, hétköznapjainak megismertetése a világgal,

3. a kereszténység több ezer éves értékeinek felfedezhetővé, megtapasztalhatóvá tétele, megőrzése,  
valamint égi édesanyánk Szűz Mária és egyszülött  fiának a mi Megváltónknak megmentő,  segítő,  óvó,  
szerető és védő jelenlétének jelenlévővé tétele a világban és továbbadása a jövő nemzedékeinek

                                        „ A mi utunk”

Mai  világunkban  egyre  többen  keresik  a  testi-lelki  felüdülést. 
Ennek legtermészetesebb módja: kiszakadni a mindennapokból és 
útra  kelni.  A  technikai  és  fogyasztási  civilizációtól  öntelt  és 
megszédült ember éppúgy keresi élete értelmét és a végső célokat, 
mint  az emberiség,  amióta  van.  Spirituális  éhség van a modern 
világban, de az emberek mintha el lennének falazva Isten világától. 
Alkalmak kellenek nekik, hogy más dimenzióból lássák magukat és 
életüket.
A gyalogos zarándoklás a  természet csodáit  és az Istent  kereső 
ember  alkotásait,  az  imádságos  lélek  nyomait  követi  és  valódi 
alkalom, hogy az ember nyitott legyen a teremtő felé. Ha pedig ez 
a találkozás megtörténik, az fordulatot hozhat az ember életében. 
Az út belső utunkká is válik - egy hosszabb zarándoklatról életre 
szóló élményekkel,  lelkileg  megújulva  térhetünk haza.  Ha pedig 
sok ember kezd új útra térni, az megváltoztatja a társadalmat is, s 
már itt a Földön élhetőbbé és szebbé válhat a világ. 

Az átadásról és szentelésről további képek itt tekinthetők meg:

http://picasaweb.google.com/GRbiker/MariaUtTablaAvatas#slideshow/554834631376390451
4

http://www.mariaut.hu/web/drupal63/category/image-galleries/utpontok-szakaszok/budapest-
v-keruelet-elso-belvarosi-tablak

6

http://picasaweb.google.com/GRbiker/MariaUtTablaAvatas#slideshow/5548346313763904514
http://picasaweb.google.com/GRbiker/MariaUtTablaAvatas#slideshow/5548346313763904514


Jelzésfestések

Az első jelzések bükkalján

A  november  5-ei,  polgármesterek,  plébánosok,  parókusok  ,  meghatóan  szép  számú 
részvételével megtartott miskolci Mária Út találkozó után , NEKILENDÜLTEK A KEZEK 
Szombaton  november  6-án  egyidőben  folytak  a  jelzésfestések  a  bükkalján,  a  következő 
vasárnap Szent Márton búcsújára "gőzerővel" készülő , s arra minden Mária Utast hívogató , 
BOGÁCS falujában ...
Ahol a Zsák Teri vezette bogácsi csapat, benne a polgármesterasszony, az orvos asszony  és a 
lelkes falubeliek , támogatást kaptak Egerből , az e nappal a tevékeny segítők sorába belépett 
egri Kárpát Egyesület tagjai által , akiket  Köves Gyula elnök és Lukács Laci hozott el közénk 
...
 Ugyanebben az időben, a 2-3 napi Mária Utas járóföldre eső Sajó völgye is BEINDULT.
 El nem tudjátok képzelni, milyen jó érzés volt, a kihangosított telefonon keresztül hallani, a 
másik csapat kitörő lelkesedésű szavait.
Lelkeink így összekapcsolódva itták egymás szavait, ÖRÖM ÉS UJJONGÁS.
Sajóvámos és a híres görög katolikus kegyhely Sajópálfala között is újabb kapocs jött létre.
Sajóvámos  görög  katolikus  templománál  az  első  jeleket  a  falu  polgármesterasszonya, 
Komjáthy Lajosné és a templom parókusa , Mosolygó Tibor festette fel,a neve nem elírás ...
A miskolciak , a " Bélák " , Hernádi Béla , akit a lánya Fruzsi kísért el , s Nagy Béla , kis  
családjától övezve , támogatásával kora délután a pálfalai kegytemplom kapujára , a kegyhely 
parókusa , Ő a Mária Út nagy támogatója a kezdetektől fogva , Polgári László festette fel az 
utolsó két jelet ...
Laci atya büszkén mutatta a készülő zarándokház tetőjének messzire látszódó ácsozatát.
Legközelebb  már  talán  abban  hajthatja  álomra  fejét,  a  Pünkösdi  gyalogos  zarándoklat 
Csíksomlyóra igyekvő zarándokcsapata.
TELE ÚJULATTAL, REMÉNYSÉGGEL, SŐT CSELEKVÉSSEL a MÁRIA ÚT!
FOGJ HOZZÁ TE IS! ÉPÍTSD AZ UTAT SAJÁT KÖZÖSSÉGEDBEN!
A JÓISTEN HÁLÁJA SIMÍTJA LELKED ÉRTE!
 
 Baráti üdvözlettel: Bárdos István Egerből

Újabb jelzések Eger környékén

 
Az elmúlt hétvégén , készülve a szomszédos Bogács, közelgő Szent Márton búcsújára, 
elkezdtük a Mária Út Jel alapjainak felfestését Eger határában is , Szomolya irányába 
haladva . 
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Az egri Bazilika november 7-ei vasárnap reggeli, 8.30-as diákmiséjén verődött össze 7 fős 
csapatunk. Aranyló napsütésben siettünk fel a jövendő Mária Úton, az Almagyar domb 
gerincéig,ahol egy akácdzsungelben , rókavárak felett van az a " Isten Dütsöségére "egy " 
Bűnös halandó " által ,1827-ben állított feszület , amely 2005-ös kitakarítása óta , az összes 
Bükkaljára induló gyalogos zarándoklataink kiindulópontja .
A senki földjén elhagyatva, lassan már 200 éve ÁLLJA ez a feszület , a letűnt idő olykor 
viharos támadásait.A lelopott korpusz helyén , egy hevenyészve felerősített Pléhkrisztus néz 
le a városra.Állandósága és rejtelmes magánya tette ezt a zarándoklataink fészkévé , ahonnan 
szárnyra kaphatunk ... 
Mentünk már innen Mezőkövesdre, Szomolyára , Kácsra és Görömbölyre is , a búcsúkba . 
Mindig felkapaszkodunk hozzá és körülállva igazán szívből szóló  ITT az imádság ...
Még a zászlók is másképp lobognak ITT, idézi fel egy 2005-ös fénykép, amely az 
első felejthetetlen emlékű zarándoklatunkon készült, az Első Feltámadási Menet Szárnyas 
Keresztjét Mezőkövesdre vivén. Most is innen indulva tanulgattuk a jelzésfestés csínját-
bínját.Igazi csapatmunka volt , amit a második mellékelt kép mutat be igazán .
Végigmentünk a domb gerincén, majd a Merengő felől érkező útnál balra fordulva átkeltünk 
az Ostorosi-patak völgyén . Letérve a szilárd burkolatú útról , jobbra, a Pajdos dűlő felé 
vettük az irányt. Itt a Gál Tibor Pincészet szőlőtáblái között kanyarogva, a Mész-hegy 
gerincén levő Nyerges-tetőig jutottunk el. Itt találkoztunk újra össsze, a lenn völgyben az 
aszfaltos úton elhagyott Kő Út sárga jelével.
Mivel már fél kettőre járt, nem mentünk tovább Szomolya felé. Inkább visszagyalogoltunk 
Egerbe. Hallgatva Mezőné Mária élménybeszámolóját az ezévi Somlyói zarándoklatról , meg 
a Caminós élményeiről. S ha hiszitek, hanem , szembe velünk, térképpel a kezükben egy pár 
jött. Az üdvözlő köszönés után megszólítva Őket, kiderült, hogy a kaptárköveket keresik, 
s útjukon a nemrég általunk felfestett Mária Út alapjeleket követve haladnak sikeresen és 
bizalommal. Ennél tán nincs is nagyobb öröm, mikor ilyen hamar látszódik meg a közös 
munka eredménye. Fél háromra értünk vissza Egerbe! Körbeállva, s kézen fogva , mondtunk 
közös imát a Jóistennek, majd egymást megölelve búcsúztattuk el a Közösséget, amely e 
napon a Mária Út létrejöttét segítette.

        
Baráti üdvözlettel: Bárdos István Egerből

Kedves Testvérek!

Tájékoztatlak Benneteket, hogy a novemberi napsugaras napokban, "DeColores"- időben Mária 
Út jeleket festhettünk Rákosszentmihályon. Ebben részt kellett vennem, mert korábban már 
megírtam, hogy a "Mária Regnumtól folyamatosan jelzett úton lehet gyalogolni Kartalig", nevem 
alapján és Mindszenty tiszteletem alapján is ajándéknak éreztem ezt a "munkát", megköszönve 
egyúttal a rákosszentmihályi híveknek, hogy a Sarlós Boldogasszony-napi máriabesnyői 
zarándoklataikkal újra "bejáratták" a régi zarándokutat.
Boldog résztvevők az alapozó napon: Sánta Pali, Surányi György /no nem a pézes/, Barta György 
és jómagam. A köv. két napon pedig utóbbi ketten fejezhettük be készre az útjelölését, a 
Szt.Mihály templom előtti Mindszenty szobortól indúlva a Körvasút mentén, egészen a Mária 
Regnum templomig. Ezen útszakasz kellemes kertvárosi, alkalmas a meditációra, de a 
tanúságtevő megszólalásokra is. E 3 napon picit erre is nyílt lehetőségünk. Ajánljuk Nektek is e 
szakasz megismerését kb. 3km hosszon. Mi útkészítők kegyelminek éreztük a részvételt!
Égi Édesanyánk őrizze lépteiteket a mai napon is!

Mihályi János, önkéntes
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Zarándoklatok

Zarándoklat a váci búcsúba Kozárdról
 

Bár  a  ZARÁNDOKLAT  szeptember 
14-én  volt  mégis  szeretnénk  hírt  adni 
róla, hisz a Mária Út egyik szakaszát is 
érintette. A rossz időjárás ellenére sem 
maradt el a zarándoklat a váci búcsúba.
Az elmúlt 11 évben már hagyománnyá 
vált,  hogy  Nézsáról  elindulnak  az 
emberek gyalog a váci Hétkápolnához. 
Ebben az esztendőben egy kis csoport 
kitolta az indulási pontot Kozárdra, és a 
Mária út nyomvonalán indultak el Vác 
irányába.
Az  első  napon,  Kozárd-Ecseg-Buják-

Bér  útvonalat  tették  meg.  A második  napra  betervezett  szakasz,  a  Bér-Bercel-Galgaguta-
Nógrádsáp-Nézsa útvonal volt. A harmadik napon, sajnos, az időjárás miatt el kellett térni az 
eredeti tervtől, s ezért a Nézsa-Keszeg- Penc-Rád-Vác útvonalra módosult a zarándokok útja.
A  településünkre,  kis  késéssel,  délelőtt  11  órakor  érkezett  meg  a  60  fős  csoport.
A Szent Imre templomunkba betérő zarándokok énekekkel és imával köszöntötték az Urat.
Ezt  követően  a  zarándoklaton  részt  vevők  az  iskola  tornatermében  részesülhettek 
egyházközségünk híveinek vendégszeretetében, majd délben elindultak még az előttük álló 5 
órás  útra.
A háromnapos út végén, a hétkápolnai esti szentmisével zárták útjukat.

 (a cikk megjelent Keszeg község honlapján)

Búcsú Bogácson

 

Az  Eger  közelében  fekvő  bükkaljai  faluban  Bogácson,  Szent 
Mártonnapi búcsú volt. 
Régebben a szomszéd falvak között élő hagyomány volt
egymás búcsúira való elzarándoklás, a testvérbúcsú szokása.
A Mária Út talán egyik célja lehet, ennek a hagyománynak a 
felélesztése is. A bogácsi búcsúra keleti irányból, Cserépváraljáról 

indultak. Míg velük átellenben nyugati irányból, Szomolya templomától, indult a helyi 
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keresztalja, hogy Bogács főutcáján
összetalálkozva, együtt vonuljanak be Bogács templomába. A 11 órakor kezdődő ünnepi 
szentmisét, Szabó József atya, az egri szeminárium spirituálisa mutatta be, majd a szentmise 
után megáldásra került a Máriacell és Csíksomlyó közötti Mária Út, Bogácsot, két
szomszéd falujával , Szomolyával illetve Cserépváraljával összekapcsoló szakasza. Őseik 
által kitaposott utakon járva, mely mára a Mária Út frissen felfestett része lett.

A közeljövőben várható események

Egyesületi hírek

Nagy örömmel számolunk be, hogy elkezdődött a Szent Jobb Kápolnában a 
rendszeres imádság a Mária Útért.

Kérünk benneteket, hogy csatlakozzatok!

Hétfő esténként találkozunk 18.00órakor a  Bazilikában, a  Deák tér felöli oldalon kell 
bemenni a sekrestyébe, onnan mehetünk be a kápolnába, ami ekkor már zárva van a 
nagyközönség elől.

Az imacsoport állandó imaszándékai:

Hazánk lelki megújulásáért, Szent István közbenjárásával.
Azért, hogy az útépítés folyamata minél több lehetőséget kínáljon az apostolkodásra.
Azért, hogy a Szűzanya Útja minél több embert vezessen Jézushoz.

Zarándok lelkületű papokért, papi szerzetesi hivatásokért.
A Mária Úton zarándoklókért, az ő szándékaikra.
A Mária Út építésén fáradozó önkéntesekért, az ő szándékaikra.
Új Mária Utas önkéntesekért.

Az Egyesület aktuális célkitűzéseiért.
A Mária Út Egyesület vezetőiért,az ő szándékaikra.
Más magyarországi zarándokutakért.

Az egységért. Hogy mindig azt keressük, ami összeköt, ne azt, ami szétválaszt.
A Mária Rádió Mária Út című műsoráért.
A Mária Úthoz kötődő imacsoportokért, ezek létrejöttéért.

Várunk benneteket!!!!
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                                                Ajánló

 
Kedves Testvérek!

Közeledik  a  karácsony,  amikor  meglephetitek  magatokat  és  családtagjaitokat  Mária  Utas 
ajándékokkal is!

Mária utas pólók 2000 Ft-ért 
Bencsik János: Kiengesztelődés c. könyve 1700 Ft-ért, 
Börzsöny, Pilis, Budai-hegység, Mátra, Bükk, Vértes térképek Mária Út jelöléssel 1000 Ft-ért, 
kaphatóak.

Érdeklődni : Osvay Vikinél lehet a következő e-mail címen: osvay.viki@gmail.com

MÉZESKALÁCS SÜTI - MÁRIA UTAS
LOGÓVAL

Tulipán alakú – mézeskalács alapra cukormázból „festettük fel” kis unokámmal a Mária utat.
A mézeskalács alap négy profi recept összekavarodásából 150 darab „Logó” előállítására lett 

alkalmas. Ez volt a saját tapasztalat.

Összetétel:
1 kg liszt, 30 dkg porcukor,2 evőkanál szódabikarbóna,4 egész tojás, 1 dl feketekávé,10 g 

méz, 4 kanál libazsír(mi
libazsírral készítettük!) vagy helyette10 dkg vaj, 2 kanál őrölt
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fahéj, 1 kávéskanál törött ánizs, 10 dkg darált dió, reszelt
narancs- vagy citromhéj.

Az egészet alaposan összekeverjük és
állni hagyjuk, ha kicsit lágy a tésztánk akkor még

dióreszelékkel vagy liszttel sűrítjük, majd kinyújtjuk fél cm
vékonyra, kiszaggatjuk és újból állni hagyjuk, már a tepsiben.
5 perc alatt kisül. Figyeljük, és vigyázzuk, hogy ne égjen oda,
ezért a tepsiket egy kis vajjal kenjük ki mielőtt a TULIPÁN

formájú sütiket belehelyeznénk!
Máz: 2 tojás fehérje 10 dkg porcukor

hosszas keveréssel (kb. 10 perc) a szakácskönyv 30 percet ír.
Ezt a mázat zsebkendőbe kanalaztuk,

és egy kis lukat vágtunk a tölcsérnek formált zsákocskánk
aljára, természetesen van rendes kinyomója is akinek van....

2 óra máz-száradás után sütis
dobozokba téve akár karácsonyig is eláll.

Jó étvágyat és boldog ünnepeket!
Bármilyen alkalomra kínáljuk szeretettel.

Takács Edit Dominka

 Mária Út a Mária Rádióban

December 23-án, 20 órától, a Mária Út című élő műsor, a december 8-ai Mária Út bazilikai 
avatásról számol be. Riport hangzik el Szabó Tamással a Mária Út Egyesület elnökével. A 
műsort szerkeszti Gubicza Katalin.

. 

Január 6-án, 20 órától, a Mária út című élő műsor, egy fiatal házaspárról fog szólni, akik 
együtt, de külön utakon tették meg az El Caminót. Párhuzamot – különbségeket keresünk a 
Mária Út és az El Camino között, melyiket, kinek miért érdemes elkezdenie, ezzel buzdítva 
azokat, akik már voltak az el Caminón, hogy induljanak el a mi saját utunkon is, a Mária 
Úton. A műsort szerkeszti Osvay Viktória.
(a fenti programok műsortervek, amik rajtunk kívül álló okokból is változhat)
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Kedves hírlevél Olvasóink!

Engedjék meg, hogy karácsonyi jókívánságainkat a budapesti frissen szentelt Mária Út 
hangulatos képével kísérjük! 

Ha idejük engedi, az ünnepek alatt sétáljanak el arra, s keressék 
a Mária Út jeleit már a Bazilikánál is.

Áldott KarácsonytÁldott Karácsonyt
és Kegyelmekben Gazdag Új Évetés Kegyelmekben Gazdag Új Évet  

kívánunkkívánunk
minden Mária Utasnak!minden Mária Utasnak!
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5. Támogatási lehetőségek
Szeretettel várjuk új egyesületi tagok jelentkezését!

A tagfelvétel menete megtalálható a www.mariaut.hu honlap Bemutatkozás – Egyesület – 

Egyesületi dokumentumok menüpontban. Az éves tagsági díj 5000 Ft.

Amiben segíthetsz nekünk:
• Zarándokutak bejárása, feltárása, útleírások készítése, jelzésfestés

• Információgyűjtés

• Üzleti és civil partnerek keresése, kapcsolatépítés

• Informatikai rendszer kiépítése, üzemeltetése

• Események, rendezvények, zarándoklatok szervezése és lebonyolítása

• Zarándoklatok vezetése, néprajzi adatgyűjtés

• Búcsújáró hagyományok ápolása

A Mária Út Egyesület számlaszámán fogadjuk a pénzbeli 

adományokat, és a tagsági díjakat:

 K&H Bank 10404041-00006690-00000007

Elnök: Dr. Szabó Tamás +36-30-467-6444 (szabo.tamas@mariaut.hu)

Lelkivezető: Gulybán Gergely atya (gulybi@gmail.com)

Általános koordinátor: Katona Ildikó (katona.ildiko@mariaut.hu, +36-30-499-9074)

Technikai koordinátor: Katona Pál (katona.pal@mariaut.hu, +36-30-334-6420)

Honlap: www.mariaut.hu,                    Információ: info@mariaut.hu, +36-30-499-9074

A hírlevelet szerkesztette:Bernáth Mária önkéntes  és Katona Ildikó koordinátor
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